
 

 

 

 

 

 
 
Tisztelt Tagjaink! 
 
  
Az eltelt néhány év tapasztalatai alapján sajnos már mindannyian tudjuk, hogy a magyar autósport működésében 
mit eredményez az, ha működésünk alapjait jogi bizonytalanság támadja meg. Ebből adódóan minden felelősen 
gondolkodó, sportszerető Tagtársunkkal egyetemben érezzük, hogy egy Új Alapszabály elkészítése nem csak 
törvényi kötelességünk, hanem autósportunk legnagyszerűbb hagyományaihoz méltó működtetésének is 
alapfeltétele. Ez az oka annak, hogy a Szövetség teljes vezetése egységes és elkötelezett egy olyan Új 
Alapszabály elkészítésében, amely nem csak az időközben megváltozott jogszabályoknak felel meg, hanem a 
Tagság akaratát is híven tükrözi. 
  
Annak érdekében, hogy más tárgyú és célú viták ezt az elengedhetetlenül szükséges közös döntésünket ne 
akadályozhassák, szándékaink szerint a 2015. március 14-ére kitűzött Rendkívüli Közgyűlésünk egyetlen 
témaköre az Új Polgári Törvénykönyv kötelező rendelkezései miatt szükséges változtatásokkal kialakított Új 
Alapszabály elfogadása és ennek természetes folyományaként az eddigi Ellenőrző Bizottság helyett funkcionáló 
Felügyelő Bizottság megválasztása lesz.  
Kérjük a tagjainkat, hogy a Közgyűlésre való felkészülés során erre a közös célra legyenek különös figyelemmel. 
  
Az Elnökség az általa a Közgyűlés elé terjesztendő Alapszabály első tervezetét elkészítette, jelenleg az dr. Dányi 
Szilárd ügyvéd úrral az utolsó egyeztetés alatt áll és ígéretünk szerint a tervezetet a tagok számára napokon belül 
hozzáférhetővé tesszük.  
Fontos, hogy az Elnökség és a Sporttanács a lehető legszélesebb körben szeretné kikérni a Tagság véleményét 
és arra törekszik, hogy a Rendkívüli Közgyűlés elé terjesztendő Új Alapszabály már ezekre is figyelemmel legyen. 
Ennek érdekében ezt a tervezetet az Elnökség még nem tekinti majd véglegesnek, hanem 2015. március 3-ig 
várja a tagok véleményét és javaslatait a lentiekben látható e-mail címen. 
  
Szintén a tagok véleményének megismerése érdekében 2015. február 28-án egy személyes konzultációra is 
várjuk érdeklődő tagjainkat, amit a Magyar Sportok Házában tartunk. 
  
Az Elnökség az Új Alapszabály szövegét a tagság észrevételeit és véleményét is figyelembe véve csak ezt 
követően fogja véglegesíteni és az így kialakított szöveget fogja majd határozati javaslatként a Rendkívüli 
Közgyűlés elé terjeszteni. 
  
Az eredményes munka érdekében kérjük a tagokat, hogy vegyék figyelembe, hogy az Új Alapszabály 
megalkotása most már alapvető törvényi kötelezettségünk, az halogatást nem tűr.  
Ennek érdekében elsődleges célunk az, hogy az Új Alapszabályt az Új Polgári Törvénykönyv rendelkezései 
szerint fogadjuk el. Az Elnökség által javasolt szöveget is ennek megfelelően készítettük el úgy, hogy abból 
tudatosan mellőztük az alapkérdéseket is érintő szervezeti változtatásokat. Meggyőződésünk ugyanis, hogy az 
utóbbi időszak vitái után és a jogszabályváltozás miatt ránk háruló kötelezettségekkel a mai helyzetünkben az a 
legfontosabb, hogy a Szövetségünknek mielőbb a bíróság által elfogadott Alapszabálya legyen. 
Figyelemmel erre, a legmesszebbmenőkig szeretnénk megóvni a Tagságot az új érdekek felbukkanásával 
gyakorta együtt járó új vitáktól és attól, hogy a 2015-ös versenyévünk a rendszeresen tartott, hosszadalmas 
közgyűlések éve legyen.  
Kérünk benneteket, hogy amikor az esetleges módosítási javaslataitokat benyújtjátok, legyetek erre fokozott 
figyelemmel és azokat úgy fogalmazzátok meg, hogy kizárólag az Új Polgári Törvénykönyv szerinti kötelező 
módosításokra koncentráljanak. 
  
Az Alapszabály konzultációjára kérjük, hogy legalább három nappal korábban az mnasz@mnasz.hu címen 
jelezzétek részvételi szándékotokat. Erre azért van szükség, hogy annak helyét a résztvevők számának 
megfelelően választhassuk ki. 
 
Sporttársi üdvözlettel, 
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